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های اتاق بازرگانی، صنایع، معادن و کشاورزی کرمانشاهنتایج نظرسنجی  

یبانک لاتیموانع و مشکلات اخذ اعتبارات و تسه یابیارز  

37نظرسنجی شماره   

 15/05/1399تاریخ شروع نظرسنجی: 

 21/05/1399تاریخ اتمام نظرسنجی: 

  نظرسنجی:  نوع

 پیامک -1

 شورای گفت و گوی دولت و بخش خصوصی کرمانشاهوبسایت رسمی اتاق بازرگانی و  -2

 Telegramرسان کانال رسمی اتاق بازرگانی کرمانشاه در پیام -2

 Instagram  صفحه رسمی اتاق بازرگانی کرمانشاه در شبکه اجتماعی -3

باشد، به ساله می ها با بازپرداخت یکبا توجه به این که تسهیلات سرمایه در گردش فعلی اعطایی بانک سؤال:عنوان 

ها را بهبود خواهد زمان بازپرداخت به دو یا سه سال به چه میزان شرایط اقتصادی بنگاهنظر شما افزایش این مدت

 بخشید؟

 کنندگان:وضعیت شرکت

تعداد بازدیدکنندگان  راه ارتباطی

 از سؤالات

تعداد افراد     

 کنندهشرکت

غیر قابل آراء  آراء پذیرفته شده

 قبول

 5 172 177 3191 پیامک

 0 11 11 58 وبسایت رسمی اتاق بازرگانی

 Telegram 722 97 97 0رسان پیام

 Instagram 160 21 21 0شبکه اجتماعی 

 5 301 306 4131 جمع
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 :ارتباطی مختلفهای راهکننده از طریق افراد شرکت درصد مشارکت

 درصد مشارکت راه ارتباطی

 %57.8 پیامک

 %3.6 رسمی اتاق بازرگانیوبسایت 

 Telegram 31.7%رسان پیام

 Instagram 6.9%شبکه اجتماعی 

 

 

%۵۷.۸

%۳.۶

%۳۱.۷

%۶.۹

لفدرصد مشارکت افراد شرکت کننده از راه های ارتباطی مخت

پیامک وبسایت تلگرام اینستاگرام
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د نباشمیتأیید رأی مورد  301رأی ثبت شده که از این تعداد،  306، 2شماره در نظرسنجی نتایج کلی نظرسنجی: 

 باشد:که نتایج آن به شرح زیر می

 بسیار زیاد زیاد متوسط کم بسیار کم

15 12 24 54 196 
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 ها:نتایج نظرسنجی به تفکیک روش

د که نتایج نباشمیتأیید رأی مورد  172رأی ثبت شده که از این تعداد،  177پیامک  روشدر نظرسنجی از  پیامک: -1

 باشد: آن به شرح زیر می

 بسیار زیاد زیاد متوسط کم بسیار کم

8 3 12 29 120 

 

 پیامک: روشنظرسنجی از  نتایج
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د که نتایج آن به شرح نباشمیتأیید مورد تمام آراء رأی ثبت شده که  11 وبسایت روشدر نظرسنجی از  :وبسایت -2

 باشد: زیر می

 بسیار زیاد زیاد متوسط کم بسیار کم

0   0 1 3 7 
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تمام آراء  رأی ثبت شده که 97تعداد  Telegramرسان پیامدر نظرسنجی از طریق  :Telegramرسان پیام -3

 باشد: د که نتایج آن به شرح زیر مینباشمیتأیید مورد 

 بسیار زیاد زیاد متوسط کم بسیار کم

6 7 10 20 54 

 

 :Telegramرسان نظرسنجی از طریق پیام نتایج
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رأی ثبت شده  21تعداد  Instagramشبکه اجتماعی در نظرسنجی از طریق  :Instagramشبکه اجتماعی  -۴

 باشد:د که نتایج آن به شرح زیر مینباشمیتأیید مورد تمام آراء  که

 بسیار زیاد زیاد متوسط کم بسیار کم

1 2 1 2 15 

 

 :Instagramرسان نظرسنجی از طریق پیام نتایج
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